



2023年11月22日

各 位

会 社 名 株式会社東京きらぼしフィナンシャルグループ
代表者名 代表取締役社長 渡邊 壽信
コード番号 7173 東証プライム市場
問合せ先 広報部長 吉田 裕幸
(TEL 03-6447-5799)

(訂正)「2024年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」等の
決算説明資料の一部訂正について

2020年8月7日から2023年11月1日の期間に発表いたしました下記決算期の開示資料につ
きまして決算説明資料の一部訂正を以下のとおりお知らせいたします。

発表日	開示資料(決算説明資料)	掲載頁
2023/11/1	2024年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料8頁
2023/7/28	2024年3月期 第1四半期 決算短信〔日本基準〕(連結)	添付資料13頁
2023/5/8	2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料8、9頁
2023/2/1	2023年3月期 第3四半期 決算短信〔日本基準〕(連結)	添付資料12頁
2022/11/11	2023年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料7頁
2022/8/4	2023年3月期 第1四半期 決算短信〔日本基準〕(連結)	添付資料13頁
2022/5/12	2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料6、7頁
2022/2/9	2022年3月期 第3四半期 決算短信〔日本基準〕(連結)	添付資料13頁
2021/11/10	2022年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料6頁
2021/8/11	2022年3月期 第1四半期 決算短信〔日本基準〕(連結)	添付資料11頁
2021/5/12	2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料6頁
2021/2/9	2021年3月期 第3四半期 決算短信〔日本基準〕(連結)	添付資料11頁
2020/11/10	2021年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料6頁
2020/8/7	2021年3月期 第1四半期 決算短信〔日本基準〕(連結)	添付資料11頁

記

1. 訂正の理由

自己資本比率(国内基準)の計算において、2020年5月のシステム統合以降、一部のコミットメントライン契約における融資未実行残高がリスク・アセットに反映されていないことが判明したことから、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

東京きらぼしフィナンシャルグループ【連結】、きらぼし銀行【単体】、きらぼし銀行【連結】の正誤表を記載しております。

(1) 東京きらぼしフィナンシャルグループ【連結】

(単位:百万円、%)

決算期	訂正前			訂正後			差異 自己資本 比率
	自己資本 比率	リスク・ アセット	総所要 自己資本額	自己資本 比率	リスク・ アセット	総所要 自己資本額	
2023年9月期	8.28%	3,917,796	156,711	8.21%	3,954,628	158,185	-0.07%
2023年6月期	8.30%	3,867,072	154,682	8.22%	3,906,423	156,256	-0.08%
2023年3月期	8.15%	3,879,700	155,188	8.09%	3,906,640	156,265	-0.06%
2022年12月期	8.14%	3,846,888	153,875	8.09%	3,870,065	154,802	-0.05%
2022年9月期	8.40%	3,696,300	147,852	8.36%	3,713,891	148,555	-0.04%
2022年6月期	8.32%	3,616,682	144,667	8.29%	3,628,934	145,157	-0.03%
2022年3月期	8.41%	3,555,093	142,203	8.38%	3,568,452	142,738	-0.03%
2021年12月期	8.20%	3,531,603	141,264	8.19%	3,540,062	141,602	-0.01%
2021年9月期	8.30%	3,457,297	138,291	8.28%	3,463,549	138,541	-0.02%
2021年6月期	8.67%	3,305,955	132,238	8.66%	3,310,995	132,439	-0.01%
2021年3月期	8.74%	3,261,425	130,457	8.73%	3,263,848	130,553	-0.01%
2020年12月期	8.85%	3,230,335	129,213	8.84%	3,232,967	129,318	-0.01%
2020年9月期	8.91%	3,209,044	128,361	8.91%	3,210,226	128,409	0.00%
2020年6月期	8.78%	3,237,721	129,508	8.78%	3,238,095	129,523	0.00%

(2) きらぼし銀行【単体】

(単位:百万円、%)

決算期	訂正前			訂正後			差異 自己資本 比率
	自己資本 比率	リスク・ アセット	総所要 自己資本額	自己資本 比率	リスク・ アセット	総所要 自己資本額	
2023年9月期	8.46%	3,882,431	155,297	8.38%	3,919,263	156,770	-0.08%
2023年6月期	8.48%	3,834,487	153,379	8.39%	3,873,837	154,953	-0.09%
2023年3月期	8.23%	3,841,948	153,677	8.18%	3,868,887	154,755	-0.05%
2022年12月期	8.27%	3,821,077	152,843	8.22%	3,844,254	153,770	-0.05%
2022年9月期	8.46%	3,673,384	146,935	8.42%	3,690,974	147,638	-0.04%
2022年6月期	8.33%	3,591,865	143,674	8.30%	3,604,117	144,164	-0.03%
2022年3月期	8.21%	3,523,665	140,946	8.18%	3,537,024	141,480	-0.03%
2021年12月期	8.07%	3,514,698	140,587	8.05%	3,523,157	140,926	-0.02%
2021年9月期	8.06%	3,438,840	137,553	8.04%	3,445,091	137,803	-0.02%
2021年6月期	8.40%	3,291,228	131,649	8.39%	3,296,268	131,850	-0.01%
2021年3月期	8.47%	3,240,251	129,610	8.47%	3,242,673	129,706	0.00%
2020年12月期	8.58%	3,211,333	128,453	8.58%	3,213,964	128,558	0.00%
2020年9月期	8.62%	3,190,833	127,633	8.61%	3,192,015	127,680	-0.01%
2020年6月期	8.48%	3,223,585	128,943	8.47%	3,223,960	128,958	-0.01%

(3) きらぼし銀行【連結】

(単位:百万円、%)

決算期	訂正前			訂正後			差異
	自己資本 比率	リスク・ アセット	総所要 自己資本額	自己資本 比率	リスク・ アセット	総所要 自己資本額	自己資本 比率
2023年9月期	8.57%	3,875,697	155,027	8.48%	3,912,529	156,501	-0.09%
2023年6月期	8.57%	3,829,791	153,191	8.49%	3,869,141	154,765	-0.08%
2023年3月期	8.41%	3,842,321	153,692	8.35%	3,869,261	154,770	-0.06%
2022年12月期	8.37%	3,816,345	152,653	8.31%	3,839,522	153,580	-0.06%
2022年9月期	8.60%	3,667,189	146,687	8.56%	3,684,779	147,391	-0.04%
2022年6月期	8.45%	3,590,036	143,601	8.42%	3,602,288	144,091	-0.03%
2022年3月期	8.50%	3,528,428	141,137	8.47%	3,541,787	141,671	-0.03%
2021年12月期	8.14%	3,514,095	140,563	8.12%	3,522,554	140,902	-0.02%
2021年9月期	8.22%	3,438,483	137,539	8.21%	3,444,735	137,789	-0.01%
2021年6月期	8.58%	3,291,259	131,650	8.56%	3,296,298	131,851	-0.02%
2021年3月期	8.65%	3,240,547	129,621	8.65%	3,242,969	129,718	0.00%
2020年12月期	8.76%	3,211,626	128,465	8.76%	3,214,258	128,570	0.00%
2020年9月期	8.80%	3,190,931	127,637	8.79%	3,192,113	127,684	-0.01%
2020年6月期	8.66%	3,222,543	128,901	8.66%	3,222,918	128,916	0.00%

なお、決算短信(決算説明資料)、決算概要、有価証券報告書(四半期報告書)等につきましては、改めてホームページ等にて掲示いたします。

以 上